



От чистого сердца

26 мая 2013 года заместителем руководителя отдела процессуального контроля Явкиным Ю.Г. совместно с общественным театром «Здравствуйте, люди!» организован спектакль для осужденных, отбывающих наказание в ФКУ «Ижевская воспитательная колония». Несовершеннолетние воспитанники колонии с интересом посмотрели спектакль-притчу о добре и зле, о бескорыстии и жадности, об открытом сердце, и добрыми эмоциями реагировали на происходящее на сцене. По окончании спектакля зрители тепло поблагодарили и артистов и организаторов. А один из воспитанников подарил артистам и свое выступление – 2 песни собственного сочинения. И участники, и зрители, и администрация колонии выразили надежду, что эта первая творческая встреча не станет последней. Информация предоставлена заместителем руководителя отдела процессуального контроля Явкиным Ю.Г.

28 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692370>